

Numer sprawy: PH.261.2.2020

Przemysł, dnia 18 maja 2020 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Sukcesywne dostawy olejów i smarów, płynów chłodzących i eksploatacyjnych, płynów hamulcowych i płynów do spryskiwaczy z przeznaczeniem do dalszej odsprzedaży”

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Pytanie:

W dniu 15.05.2020 r. wpłynęło zapytanie o następującej treści:

1) „W pozycji 77 i 78 listy towarów znajdują się płyny chłodnicze wycofane z oferty.

Proszę o informację jakim produktem zamawiający zamierza zastąpić wycofane płyny.”

Odpowiedź:

ad 1) Pozycje 77 i 78 (tj. Borygo ALU) zostały uwzględnione na liście asortymentu na skutek omyłki Zamawiającego i powinny z niej usunięte, bez zamienników. W związku z powyższym, zapisy rozdz. III ust. 5 SIWZ oraz treść formularza oferty zostaną odpowiednio zmienione.

W ofertach nadesłanych bez uwzględnienia powyższej poprawki, pozycje dot. płynu Borygo ALU lub jego zamienników zostaną potraktowane jako oczywista omyłka pisarska i odjęte od całkowitej wartości oferty.

Pytania:

W dniu 18.05.2020 r. otrzymano od Wykonawcy następujące zapytanie:

2) „Prosimy o zamieszczenie w umowie poniżej wskazanych zmian:

1. *Wprowadzenie do umowy paragrafów o następującym brzmieniu:*

a. *Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za opóźnienie w dostawie lub brak dostawy, chyba że wynikają one z przyczyn leżących po jego stronie. Wykonawca nie ponosi w szczególności odpowiedzialności za opóźnienie w dostawie lub brak dostawy, jeżeli są one następstwem: a) zdarzeń stanowiących przypadek „siły wyższej” (jak np. zamach terrorystyczny, zamieszki, demonstracje, stan nadzwyczajny lub wyjątkowy, klęska żywiołowa), bądź b) na skutek następstw rozprzestrzeniania się obecnie na terenie RP wirusa SARS-CoV-2, mogących mieć wpływ na terminowość wykonania dostaw (w tym problemów z zapewnieniem osób koniecznych do realizacji dostaw, etc.), bądź c) wprowadzenia ograniczeń lub innych restrykcji mających wpływ na realizację umowy, w tym w organizacji ruchu w miejscu dostawy lub na trasie do miejsca dostawy obowiązujących w terminie dostawy. W razie zniesienia wprowadzonych wcześniej ograniczeń lub innych restrykcji w tym w organizacji ruchu w miejscu dostawy lub na trasie do miejsca dostawy Zamawiający zobowiązany jest poinformować o tym niezwłocznie Wykonawcę w czasie pozwalającym na przygotowanie dostawy nie później jednak niż dzień przed terminem dostawy. W razie opóźnienia w dostawie lub braku dostawy z w/w*

przyczyn Zamawiający nie będzie formułował wobec Wykonawcy żadnych roszczeń lub pretensji.

b. Wykonawcy przysługuje prawo wstrzymania dostaw w przypadku braku zapłaty przez Zamawiającego przysługujących Wykonawcy należności w terminie."

3) „2. Zastąpienie aktualnego brzmienia par. 5 ust. 2 i 3 poniższą propozycją:

Par. 5

2. Każda ze stron może rozwiązać umowę przed upływem terminu wskazanego w ust. 1 w razie rażącego naruszenia warunków jej wykonania przez drugą stronę. W takim przypadku każdej ze stron przysługuje prawo naprawienia szkody powstałej z niewykonania lub nienależytego wykonania umowy.
3. Rozwiązanie umowy, o którym mowa w poprzednim ustępie winno być dokonane z zachowaniem 30 dniowego okresu wypowiedzenia.

Odpowiedź:

ad 2) Zamawiający nie zgadza się na wprowadzenie powyższych zapisów do umowy.

Wpływ siły wyższej oraz postępowanie w sytuacjach nadzwyczajnych, w tym w szczególności pandemii wirusa Sars-CoV-2, regulowane są przepisami Kodeksu Cywilnego oraz innych ustaw, rozporządzeń i aktów obojętnych. W sytuacjach nadzwyczajnych istnieje możliwość zastosowania w/w oraz ewentualnego zaaneksowania umowy wykonawczej przez Strony w zakresie wymaganym przez zaistniałą sytuację.

ad 3) Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych zmian w treści umowy.

Prezes Zarządu
Sierusz Łapka

Otrzymują:

1. Strona internetowa Zamawiającego,
2. A/a